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INTRODUCERE 

Scopul proiectului FCREATIVITIES este acela de a îmbunătăți abilitățile 

cadrelor didactice de a genera o educație creativă, care să ducă la crearea unor 

elevi capabili să gândească, să analizeze și să rezolve probleme cotidiene. 

Vom dezvolta noi abilități și competențe artistice prin încorporarea de noi 

propuneri, spații, metodologii și resurse care vor crește abilitatea, creativitatea 

și competențele de inovare ale elevilor. Aceste activități vor fi utilizate cu elevi 

cu vârste cuprinse între 10 și 12 ani, promovând motivația și creativitatea 

acestora. Activitățile vor fi compuse pentru șase ateliere de lucru care vor 

conține diferitele activități pe care le vom elabora cu elevii noștri. 

Prin promovarea creativității artistice, vom îmbunătăți capacitatea artistică a 

elevilor noștri și abilitatea de a-și exprima dorințele, emoțiile și temerile. Odată 

cu stimularea creativității artistice, copiii își vor crea propriile „produse”. Acest 

tip de expresie artistică va sprijini dezvoltarea inteligenței la elevi. Creativitatea 

artistică se va desfășura prin diferite categorii de ateliere de lucru: atelier de 

lucru pentru dezvoltarea expresiei vizuale, atelier de lucru pentru dezvoltarea 

expresiei verbale și atelier de lucru pentru dezvoltarea expresiei corporale. 

Atelierele de lucru pentru expresia vizuală, verbală și corporală vor fi 

următoarele: colaj de vise; o culoare, un sentiment; experimentarea 

diferitelor tehnici grafice și artistice (pixuri colorate, creioane colorate, 

carioci, cartoane, picturi...); desene colaborative printr-un joc subreal de 

corpuri deosebite; suntem poeți; exprimarea emoțiilor cu ajutorul 

corpului. 

Activitatea artistică va fi stimulată prin creativitate, autodescoperire și 

emoții. Acest lucru îi va determina pe elevi să își exprime dorințele.  
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Ce emoție sunt eu? – Atelier de lucru despre emoțiile corporale 

 

 

 

Copiii învață, își dezvoltă abilități critice și se distrează atunci când li se oferă 

posibilitatea de a se exprima în mod creativ, artistic. Limbajul corpului are un impact 

asupra comunicării. Postura dvs. vă poate face să păreți încrezător. Diferențele în modul 

în care stați în picioare pot schimba modul în care vă percep oamenii. Limbajul corporal 

ajută la stabilirea spiritului conversației și la exprimarea emoțiilor în sala de clasă sau în 

afara ei. Procesul de creativitate este un proces de urmărit incredibil. Exprimarea 

creativă îi ajută pe copii să fie coerenți cu privire la sentimentele și gândurile lor în 

interior sau în exterior. 

 

 

 

 

1. Promovarea descoperirii de sine în creativitatea și învățarea copiilor 

2. Sporirea creativității artistice și a interesului elevilor pentru arte 

3. Utilizarea deplină a atelierelor de lucru practice și consolidarea emoțiilor corporale 

4. Promovarea interactivității și a dialogului în sala de clasă 

5. Consolidarea abilităților cadrelor didactice de a construi o sală de clasă mai „artistică” 

etc. 

Descrierea și valorile artistice în viața de zi cu zi  

Obiective 

Titlul atelierului de lucru 
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Sunt necesare următoarele etape pentru a realiza atelierul de lucru într-un mod practic, 

intuitiv și artistic: 

1) Potriviți propozițiile din partea stângă cu răspunsurile corespunzătoare din partea dreaptă. 

A. Îmi este foame 

B. Îmi este sete 

C. Sunt epuizat 

D. Sunt supărat 

E. Îmi este somn 

Hai să mâncăm o friptură delicioasă! 

Lasă-mă să clarific lucrurile pentru tine. 

Relaxează-te! Nu ai de ce să îți faci griji! 

Calmează-te! Nu îți pierde speranța! 

Mergi și odihnește-te! 

Hai să ieșim să bem niște apă! 

 

2) Găsiți imaginea potrivită pentru fiecare sentiment sau emoție corporală.  

                                                                                                         

                                                                                                            

 

  

 

 

  

 

 

Etapele pe care trebuie să le urmăm 
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3) Haideți să facem atelierul de lucru mai provocator. Cum credeți că se simt acești oameni? 

De ce credeți acest lucru? Discutați cu colegul de clasă. 

 

(Sursă: Linguaggio del corpo: comunicazione non verbale ed i segnali del corpo) 

 

 

 

 

Pentru a beneficia la maximum de avantajele atelierului de lucru, sunt necesare următoarele 

materiale: 

➢ Cartonașe/imagini pentru emoțiile corporale (din pașii care urmează să fie urmați) 

➢ Pixuri/creioane 

➢ Hârtie 

☺ Creativitate și inspirație! 

 Materiale necesare 

http://costellazionifamiliaripat.blogspot.com/2014/08/linguaggio-del-corpo-comunicazione-non.html?m=1
http://costellazionifamiliaripat.blogspot.com/2014/08/linguaggio-del-corpo-comunicazione-non.html?m=1
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Pentru a desfășura cu succes atelierul de lucru vă sunt împărtășite următoarele sfaturi:  

➢ Asigurați-vă că notițele/instrucțiunile sunt complete 

➢ Asigurați-vă că ați ales cel mai bun moment și loc 

 

 

 

 

 Sfaturi 


